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問 1 (1) x− 6 = 0, すなわち x = 6のとき，与式は x− 6 = 2xとなる。これを解くと x = −6となる
が，これは x = 6に矛盾する。x− 6 < 0, すなわち x < 6のとき，与式は −(x− 6) = 2xと
なる。これを解くと，x = 2となり，これは x < 6を満たす。以上より，解は x = 2である。

(2) y = −2x2 − 4x+3 = −2(x2 +2x+1)+ 2+3 = −2(x+1)2 +5と変形できるので，x = −1

のとき，最大値 5をとる。

(3) 与式を因数分解すると，8x2 − 2x− 3 = (4x− 3)(2x+ 1)となる。

(4) x = 1.4̇3̇とおくと，100x = 143.4̇3̇となる。このとき，99x = 100x − x = 142となるので，
x =

143

99
である。

(5) 答えは「c. 十分条件であるが，必要条件ではない」である。実際，x2 < 9を解くと−3 < x < 3

となるので，x < 3 が成り立つので，十分条件であるといえる。しかし，x = −3 とすると，
x < 3は成り立つが，x2 < 9は成り立たないので，必要条件ではないことが分かる。

(6) sin θ =
12

13
より，cos2 θ = 1 − sin2 θ =

25

169
=

(
5

13

)2

となる。仮定より，θ は鈍角なので，

cos θ < 0である。よって，cos θ = − 5

13
である。

裏面に続く



問 2 (1) 5C1 × 3C2

8C3
=

5 · 3
56

=
15

56

(2) 5C3 + 3C3

8C3
=

10 + 1

56
=

11

56

問 3 (1) (x+ 2y)(2x+ y) = (1 + y)(1 + x) = 1 + x+ y + xy = 1 + 1 + 1 = 3

(2) y

x
+

x

y
=

y2 + x2

xy
= x2 + y2 = (x+ y)2 − 2xy = 1− 2 = −1


